

Праздничная игра ко Дню Матери «Два рояля»

Самое высокое призвание женщины — быть мамой. **"Мама"** - первое слово, которое говорит ребёнок. Оно звучит одинаково на большинстве языках мира. **Мама** - самый родной, самый любимый человек на свете. Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День Матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем **Матерям**, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. Недаром говорится, что материнскую любовь можно сравнить с песней и на нашем празднике в этот вечер пели не только дети, но и сами виновнице торжества наши дорогие и любимые мамы и бабушки. Хочется поблагодарить всех мам, за участие в празднике, за внимание к детям, за доставленное удовольствие и праздничное настроение.



Команда «Белого рояля» рояля»



Команда «Черного рояля»



Танец с листочками



сценка «Бабушка и внук»



Песня «Моя бабушка»



сценка «Кабы я была царица»



Веселые конкурсы с Шапокляк

«Разноцветные шары»



«Узнай свой портрет»



